



今晚快乐8玩法开奖  
预计头奖奖金500万元

今晚开奖彩种  
快乐8  
福彩3D

中国福利彩票发行中心官方网站  
www.cwl.gov.cn  
广东省福利彩票发行中心官方网站  
www.gdfc.org.cn



# 爱心团年饭十四载 福彩让它温暖加倍

今年活动筵开四十余席,记者在活动现场了解到一系列感人故事

1月31日中午,广州远洋宾馆宴会厅门前,一对高逾两米、活泼可爱的中国福利彩票吉祥物“福福”和“彩彩”迎接四百多位特殊的“家人”陆续入席……

持续举办十四年的《新快报》“天天公益·爱心团年饭”在此筵开四十余席,点亮新春团圆灯火。在这场由羊城晚报报业集团、广州市妇女联合会、广州市慈善会指导,广东新快报社、广东公益恤孤助学促进会主办的“家宴”上,一抹亮丽的“福彩红”格外引人注目。

作为本次活动的协办单位,广东省福利彩票发行中心不仅为活动提供大力支持,更将福彩公益元素融入每个细节,让这场跨越血缘的团聚温暖加倍。

■新快报记者 陆妍思

## “玫瑰妈妈”与福彩: 一张彩票,一份希望



“希望家人健康”“想快点长大帮助更多人”“祝所有好心人平安”……迎宾大厅现场,绿意盎然的“福彩愿望树”上,挂满了参与者写下的新年愿望卡片,朴素又温情的字句承载着对未来的美好期许。

十四年来,《新快报》“天天公益·爱心团年饭”已从最初关注因病滞留广州的重症贫童家庭,拓展到特困老人、城市“小金雁”、独居老人、困境环卫工人等更多群体。累计已有5000多个家庭,逾万名个体在这场爱的循环中感受温暖。

“‘爱心团年饭’以一餐饭的微光,照亮了因病滞留广州的重症儿童家庭与困难家庭的寒冬。春秋流转,这餐饭帮扶的群体不断拓展,温暖力量持续汇聚。”广东公益恤孤助学促进会副会长兼秘书长葛晓红在致辞中表示,今年又将特困老人家庭纳入帮扶范围,这份“情义之约”因大家的携手而越发厚重。

宴会大厅里,三十位“玫瑰妈妈”成为了现场一抹优雅亮色。她们身着精心



挑选的衣衫,眉宇间虽留有岁月风霜的痕迹,却更透着历经风雨后的从容与明媚。

“玫瑰妈妈”是一个特殊的称呼,指的是一群经历了生活重大变故的年长母亲——她们或是失独母亲,或是单亲困境母亲。然而,正如玫瑰带刺却依旧绽放,这群母亲直面伤痛,活出了属于自己的“夕阳红”。

年过七旬的余女士穿着一件绿色毛衣外套,笑容温暖。她有一个特别的习惯——多年坚持购买福利彩票。

“我买彩票,不是因为想中大奖,而是觉得买彩票就是做善事。”余女士坦言之前曾中过小奖,但对她来说,“买完后一整天都会开心”的感觉比中奖本身更珍贵。余女士说,购买福利彩票已经成为她日常生活的一部分,也是一种精神寄托。“这张小小的纸片,对我来说意味着希望和善意。它提醒我,这个世界虽有苦难,但更有互助和温暖。”

## “广州好人”张玉堂: 福彩帮助最需要帮助的人



今年宴席上,主办方向每位参与者

赠送了福彩大红礼袋精心包装的新年礼包,内装油、米、饮品、零食等生活用品,单份净重超过10斤。沉甸甸的礼包承载着包括广东省福利彩票发行中心在内的多家爱心单位对受助家庭的新年祝福。

广东新快报社党委书记、总编辑冯树盛感慨道:“这背后是爱心企业的慷慨解囊,是志愿者的无私奉献。”

在现场派发礼包的志愿者队伍中,一个熟悉的身影格外忙碌。他是张玉堂,一位退役军人,也是“广州好人”“广州市最美红棉老兵”。

2025年12月,广州市人民政府发布2023-2024年度慈善领域表扬通报,番禺区桥南街退役军人张玉堂名列其中。多年来,他扎根番禺,通过巡河护河、纠纷调解、应急救援等行动,在街巷河涌间构建起坚实的公益服务网络。

“被需要时,我就在场。”这句朴实无华的话,是张玉堂多年志愿服务的心声。作为一名老兵,他始终牢记“为人民服务”的宗旨;作为一名普通市民,他深刻认同福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨。

“买彩票也是支持公益的一种方式,积少成多,就能帮助更多人。”张玉堂说,他每次买彩票,都会特意选择福利彩票,“福利彩票公益金用在了养老院、残疾儿童康复这些地方,这就是我认同的价值观——帮助最需要帮助的人。”



## 开奖结果

### 快乐8 第2026039期

中奖号码

03 05 13 17 22  
27 36 38 40 43  
49 50 51 61 62  
64 68 73 78 80

| 奖等    | 单注奖金   | 奖等    | 单注奖金 |
|-------|--------|-------|------|
| 选十中十  | 0      | 选七中七  | 8500 |
| 选十中九  | 8000   | 选七中六  | 300  |
| 选十中八  | 720    | 选七中五  | 30   |
| 选十中七  | 80     | 选七中四  | 4    |
| 选十中六  | 5      | 选七全不中 | 2    |
| 选十中五  | 3      | 选六中六  | 2880 |
| 选十全不中 | 2      | 选六中五  | 30   |
| 选九中九  | 250000 | 选六中四  | 10   |
| 选九中八  | 2000   | 选六中三  | 3    |
| 选九中七  | 225    | 选五中五  | 1000 |
| 选九中六  | 22     | 选五中四  | 20   |
| 选九中五  | 5      | 选五中三  | 3    |
| 选九中四  | 3      | 选四中四  | 93   |
| 选九全不中 | 2      | 选四中三  | 5    |
| 选八中八  | 50000  | 选四中二  | 3    |
| 选八中七  | 800    | 选三中三  | 52   |
| 选八中六  | 80     | 选三中二  | 3    |
| 选八中五  | 10     | 选二中二  | 19   |
| 选八中四  | 3      | 选八全不中 | 2    |
| 选八全不中 | 4.5    | 选一中一  | 4.5  |

本期销售金额:104516866元

广东销售金额:10225216元

浮动奖奖池累计金额:101995316.33元

固定奖奖池累计金额:39262748.20元

兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

### 福彩3D 第2026039期

中奖号码 4 5 0

| 奖等    | 中奖注数 | 单注中奖金额 |
|-------|------|--------|
| 单选    | 412  | 1040   |
| 组选3   | 0    | 346    |
| 组选6   | 1153 | 173    |
| 1D    | 676  | 10     |
| 2D    | 6    | 104    |
| 通选1   | 0    | 470    |
| 通选2   | 7    | 21     |
| 包选三全中 | 0    | 693    |
| 包选三组中 | 0    | 173    |
| 包选六全中 | 0    | 606    |
| 包选六组中 | 1    | 86     |
| 和数9   | 65   | 19     |

本期销售金额:3580304元

中奖总金额:636801元

奖池金额:33776680元

兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

### 双色球 第2026017期

中奖号码 01 03 05 18 29 32 蓝04

| 奖项  | 中奖注数     | 单注奖金    | 广东省中奖注数 |
|-----|----------|---------|---------|
| 一等奖 | 6        | 6934706 | 0       |
| 二等奖 | 130      | 357176  | 11      |
| 三等奖 | 1302     | 3000    | 138     |
| 四等奖 | 72114    | 200     | 6717    |
| 五等奖 | 1456447  | 10      | 128965  |
| 六等奖 | 9531785  | 5       | 891821  |
| 福运奖 | 10295180 | 5       | 909513  |

本期投注总额:387896530元

广东省投注额:35407654元

奖池累计金额:2781368081元

兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



广东省福利彩票  
发行中心公众号



感动

## 彩票公益金守护我的养老

福利彩票资金如何分配?福彩公益金用在哪里?福利彩票开奖过程如何做到公开透明?活动现场设置的福利彩票公益展示区,为这些问题提供了清晰答案,让“看不见”的公益变得“看得见、摸得着”,吸引不少嘉宾驻足观看。

“原来彩票公益金有这么多用途,不仅用于养老、助残,还支持教育、医疗等民生项目。”退休环卫工人李阿姨边看边感慨,最令她动容的是,原来彩票公益金还是全国社会保障基金的重要资金来源,惠及民生。“以后,我只要看到福利彩票销售点,一定会掏腰包支持,这关乎我们所有人的退休保障。”

福彩始终将公益属性放在首位,一张彩票不仅仅承载中奖的期待,更承载着“扶老、助残、救孤、济困”的社会责任。自1987年至2024年,中国福利彩票累计销售30482.34亿元,筹集公益金

9114.32亿元。这些数字背后,是众多爱心书写的故事,也是无数被照亮的希望。

彩票公益金是全国社会保障基金的重要资金来源,2025年,彩票公益金持续注入社保基金。“十四五”期间,彩票公益金累计补充社保基金1024.09亿元,年均注入341.36亿元,为全国社保基金的长期稳健运营提供了有力支持,成为保障亿万群众幸福生活的坚实后盾。

中午12时,团年饭正式开席。白切鸡、清蒸鱼、红烧肉……一道道寓意吉祥的广式菜肴陆续上桌,香气四溢。志愿者们化身“服务员”,为“家人们”夹菜、倒茶、聊天,现场欢声笑语不断。

“小饭碗”盛着“大幸福”,“小彩票”托起“大民生”。这场持续十四载的温暖约定,早已超越一“饭”之意、一“报”之力,成为一座城市的集体善意表达,让我们一起期待下一次相聚。